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Številka: 322-12-1/2024/2 
Ljubljana, 22. 1. 2024 
                                                                                                       
                                                                                                       
Komisija Državnega sveta za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je, na podlagi 
prvega odstavka 56. člena Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, št. 100/05 - 
UPB, 95/09 - odl. US, 21/13 - ZFDO-F, 81/18 - odl. US in 16/23) ter 20. člena 
Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14, 26/15, 
55/20, 123/20, 67/22 in 69/23), sprejela naslednje 

 
M N E N J E   

 
k seznanitvi z domnevnim izpustom volkov v naravo na območju Jelovice 

 
Komisija Državnega sveta za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano se je na 7. izredni 
seji 15. 1. 2024, na pobudo državnega sveta Branka Tomažiča (v nadaljevanju: 
pobudnika), seznanila z domnevnim izpustom volkov v naravo na območju Jelovice. 
V razpravi so sodelovali župan Občine Železniki, predstavniki Ministrstva za naravne 
vire in prostor (v nadaljevanju: MNVP), Zavoda za gozdove Slovenije (v nadaljevanju:  
ZGS), Živalskega vrta Ljubljana, Projekta LIFE WOLFALPS EU in Kmetijsko 
gozdarske zbornice Slovenije (v nadaljevanju: KGZS).  
 
Komisija za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (v nadaljevanju: komisija) ves čas 
opozarja na preštevilčno populacijo volkov in si prizadeva za znižanje varstvenega 
statusa volkov. Ker so v javnosti zaokrožile informacije o izpustu treh volkov na 
območju Jelovice in hkratnem drastičnem zmanjšanju populacije volkov v Živalskem 
vrtu Ljubljana, je pobudnik predlagal, da se o tem seznani komisija.  
 
Komisija izpostavlja, da preštevilčna populacija velikih zveri onemogoča sobivanje in 
vodi v opuščanje kmetovanja na območjih s preštevilčno populacijo velikih zveri – 
volkov, ki povzročajo veliko škodo, predvsem pašništvu rejnih živali. Zaradi tega se 
slabi že tako nizka prehranska samooskrba in s tem prehranska varnost. Komisija je 
že večkrat naslovila problematiko preštevilčne populacije velikih zveri in 
neustreznega upravljanja, med drugim je na 15. seji 8. 1. 2024 predlagala Vladi, da 
podpre prizadevanja Evropske komisije za spremembo varstvenega statusa volkov iz 
strogo zavarovane v zavarovano vrsto v okviru Bernske konvencije 

 
Komisija je bila seznanjena, da je župan Občine Železniki Marko Gasser, tudi član 
posvetovalne skupine za upravljanje velikih zveri pri Ministrstvu za naravne vire in 
prostor, na medmrežju objavil, da so bili v noči iz 6. na 7. januar 2024 na Jelovici (tik 
ob meji Lovske družine Železniki in Lovske družine Nomenj) izpuščeni trije volkovi. 
To naj bi dokazovale fotografirane sledi v snegu, ki mu jih je posredoval občan. V 
objavljeni novici se je spraševal, ali so bile lovske družine o izpustu obveščene in o 
dogajanju v občini. Na njegovo objavo je prejel odziv s fotografijo, posneto z dronom, 
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in pojasnilom, da so to sledi pošiljatelja in njegovega psa. Odgovor je bil nato 
odstranjen, kasneje pa se je pojavil na družbenem omrežju. Po mnenju župana 
Železnikov so posamezniki, tudi iz vrst ZGS, manipulirali s temi informacijami z 
namenom njegove diskreditacije.  
 
Pred javno objavo je najprej želel preveriti informacije občana. Sprva je dobil 
pojasnilo, da naj bi sledi nastale zaradi psičkov, ki so spremljali osebe, ki so v okviru 
projekta LIFE WOLFALPS EU odstranjevali pasti za risa, vendar se je izkazalo, da to 
ne drži, saj so bile pasti v naravi še zmeraj vidne, sporne sledi pa so bile tudi na drugi 
lokaciji. Poleg tega so kasneje delavci, ki so v gozdu izvajali posek in spravilo lesa, 
opozorili, da so v bližini (10 m) videli tri volkove. Zato se je odločil za javno objavo, v 
nadaljevanju pa opravil pogovore z dr. Hubertom Potočnikom (BF in Projekt LIFE 
WOLFALPS EU) in z vodjem območne enote Zavoda za gozdove Kranj, ki sta se 
strinjala, da je v tem primeru potreben odziv inšpekcijskih služb in ogled na terenu, 
da se ugotovi dejansko stanje.  
 
Kot je pojasnil župan Železnikov, so v pogovoru z lovskim inšpektorjem ugotovili, da 
zadeva ni v njegovi pristojnosti, so pa upravljavci lovišča podali prijavo inšpektoratu, 
vendar odziva pristojnega inšpektorja ni bilo. Sam se je odločil, da si situacijo ogleda 
na terenu in ogleda kraj, kjer naj bi bile po fotografijah sodeč vidne volčje sledi. 
Pričakoval je, da se mu bodo pridružili predstavniki Inšpektorata za kmetijstvo, 
gozdarstvo, lovstvo in ribištvo, ki pa se kljub njegovim klicem in prijavi upravljavca 
lovišč niso odzvali. Pri ogledu kraja je ugotovil, da so okoli parkiranega vozila vidne 
stopinje psa (šape širine 6 cm), na isti lokaciji pa so bile lepo vidne tudi sledi 
volka(ov), ki ima večje šape (širine 10 do 11 cm). Sledi so bile vidne tudi na lokaciji, 
kjer so delavci opravljali posek in spravilo lesa, kar je tudi potrdilo njihove navedbe, 
da so se jim volkovi približali na 10 metrov.  
 
Župan Železnikov se sprašuje, kaj se je dejansko dogajalo, pri čemer je težko 
ugotoviti, ali gre le za naključje in splet okoliščin. Dejstvo je, da sledi kažejo, da so 
volkovi bili na tem območju, vprašanje pa je, ali so bili tam dejansko izpuščeni. Mu je 
pa molk vseh organov in številni klici domnevno vpletenih močno sumljiv. Opozarja, 
da se noben državni organ ni odzval in si ogledal stanja na terenu ter podal svoje 
mnenje, čeprav so se po zakonu dolžni odzvati. Sam osebno je bil deležen osebnega 
napada s strani posameznikov, za katere domneva, da so zaposleni na ZGS, 
samooklicanih ljubiteljev zveri in nevladnih organizacij. Opozoril je, da je pred sejo 
Komisije za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano prejel telefonski klic z opozorilom, da 
naj bo previden, kaj bo govoril, kar je razumel kot grožnjo.  
 
Kot je pojasnil župan Železnikov, so bili na Jelovici odlovljeni in telemetrično 
opremljeni z GPS-ovratnico 3 volkovi: 13. 10. 2021 volk Mojmir, 17. 10. 2022 volkulja 
Neža, ki se je pridružila tropu, in 6. 11. 2022 volk Jelko. Medtem ko je upravljavec 
lovišča obveščen o odlovu zadnjih dveh ter tudi prisostvoval pri njunem izpustu, pa o 
odlovu in izpustu volka Mojmirja ni bil obveščen. Po njegovem izpustu so obvestili 
lovsko družino Nomenj Gorjuše ter jim pokazali fotografije, iz katerih je razvidno, da 
je bil volk izpuščen na nenavaden način - iz naročja osebe. Območje gibanja volka 
Mojmirja, ki se ni vrnil v trop, je bil več kot mesec dni omejen, saj mu očitno teren ni 
bil znan, pokončal pa naj bi ga jelovški trop. Ker je njegov odlov potekal brez 
obveščanja, se poraja dvom o dejanskem odlovu, način delovanja projektne skupine 
SloWolf pa zbuja nezaupanje.  
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Po besedah župana Železnikov se v imenu varstva okolja izvajajo nepremišljeni 
ukrepi, s katerimi se posega v zasebno lastnino na kmetijskih in gozdnih zemljiščih in 
s tem krši Ustava, ki ščiti zasebno lastnino, ter zakonodaja, ki določa odškodnine v 
primeru posegov ali omejevanja zasebne. Opozarja, da oškodovani lastniki v 
Sloveniji redkokdaj dobijo pravično odškodnino za nastalo škodo. Pripravljavci 
zakonov, s katerimi se posega v pravice posameznikov, bi morali opredeliti njihove 
finančne posledice, kar pa se ne dogaja. Kmetje kot lastniki kmetijskih zemljišč in 
gozdov imajo velike stroške za zaščito lastnine - ograje, pse čuvaje, pastirje. Če teh 
samozaščitnih ukrepov ne sprejmejo, niso upravičeni do izplačila povračila škode po 
zvereh. Po njegovi oceni je del tovrstnih ukrepov in predpisov v neskladju z Ustavo.  
 
Opozoril je, da je naseljevanje neavtohtonih volkov na območju Jelovice nedopustno.  
Izpostavil je tudi problem komunikacije z ZGS in neustrezen način obveščanja 
javnosti. Osebno ne nasprotuje naravni poselitvi volka, medtem ko ga skrbi, da 
»doseljeni« volkovi niso avtohtona vrsta. Prizadeval si bo za pridobitev znanstvenih 
dokazov o izvoru »doseljenih« volkov, pri čemer meni, da postopek ugotavljanja oz. 
določanja genetike ni ustrezen. Med drugim opozarja, da trop volkov iz 
Cerkljanskega ne izhaja Vremščice, kot se navaja, ampak gre za križance. 
 
Na MNVP pojasnjujejo, da je volk v Sloveniji zavarovana živalska vrsta, kar pomeni, 
da so vsa dejanja v državi v povezavi z volkovi regulirana. V Sloveniji nima nihče 
dovoljenja za doseljevanje volkov. Raziskovalci imajo dovoljenje za odlov in 
opremljanje volkov s telemetričnimi oddajniki za spremljanje gibanja in raziskovanje 
biologije volka v Sloveniji. Tako veljavna strategija volka kot nova strategija, ki se še 
pripravlja, ne predvidevata doseljevanja volkov v Slovenijo, saj ni nobene potrebe po 
tem. V primerih, ko je doseljevanje dovoljeno, se živali pred spuščanjem v naravo 
pregledajo, pri čemer se v naravo ne spuščajo živali iz ujetništva. Živalski vrtovi v 
Sloveniji so podvrženi zakonskim pravilom, ki zahtevajo natančno evidenco živali v 
ujetništvu in tudi evidenco o njihovih premikih. Vse živali v ujetništvu morajo biti 
označene in imajo mikročipe, zato se lahko preveri, če so v naravi spuščene živali, ki 
so bile, kot se domneva, še pred kratkim v ujetništvu. Volk ni zaščiten zgolj po 
Habitatni direktivi, ampak je vključen v CITES konvencijo (Konvencija o mednarodni 
trgovini z ogroženimi prostoživečimi živalskimi in rastlinskimi vrstami), kar pomeni, da 
se mora znotraj EU spremljati vsak premik volkov, tudi volkov iz ujetništva. V primeru 
suma kršitev Uredbe o zavarovanih prosto živečih rastlinskih vrstah so pristojni lovski 
inšpektorji in inšpektorji, pristojni za ohranjanje narave, če gre za kaznivo dejanje, 
tudi Policija.  
 
Na ZGS menijo, da so prehranska varnost, energetika, voda, les, ohranjanje narave 
in biotske pestrosti, ključne za našo družbo, zato se je treba o tem pogovarjati na 
podlagi podatkov in raziskav. Družbene razprave na podlagi neosnovanih ugibanj, 
obtoževanj in podtikanj brez dokazov, so lahko nevarne. To lahko negativno vpliva 
na sobivanje velikih zveri v kulturni krajini, saj se družba na ta način še dodatno 
razslojuje. Na ZGS opozarjajo, da podatki, ki temeljijo na znanstvenih metodah, 
kažejo na prisotnost treh tropov volkov v severozahodnem delu Slovenije (območje 
Pokljuke, Jelovice in Cerkljanskega hribovja), z identificiranimi potomci slovenskih 
volčjih tropov. Na področju Zgornjesavske doline pa je še trop križancev. Genetske 
analize (izvor volkov) kažejo, da so volkovi na Jelovici potomci slovenskih tropov iz 
Vremščice in Trnovskega gozda. Na podlagi monitoringa (s pomočjo kamer in lovskih 
družin) so bili zaznani 4 odrasli volkovi in 6 mladičev v severozahodnem delu 
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Slovenije ter 6 različnih volkov na območju Pokljuke. Volkovi na Pokljuki izvirajo iz 
italijanskih Alp kot tudi iz slovenskega dela Dinaridov. Dodatno sta bila zaznana tudi 
2 volka iz italijanskih Alp, saj imajo volki velik areal razširjenosti. Kot je bilo 
pojasnjeno, je volk Slavc, ki je šel iz Slovenije do Gardskega jezera, si tam ustanovil 
trop, kasneje pa je eden od njegovih mladičev prišel na Gorenjsko. Ker so se na teh 
območjih prisotnosti volkov pojavile težave, se je poskušalo sobivanje izboljšati tudi z 
razdelitvijo elektroograj, ki jih je delno sofinanciralo resorno ministrstvo. Eno od teh 
ograj naj bi po navedbah predstavnika ZGZ dobil tudi župan Železnikov, kar pa je ta v 
razpravi zanikal. Ker je eden od ukrepov za izboljšanje sobivanja tudi odstrel, kjer z 
drugimi ukrepi niso uspešni, so bile na podlagi strokovnega mnenja za območje 
Pokljuke in Jelovice izdane odločbe za odstrel 4 volkov.  
 
Kot je bilo pojasnjeno, Živalski vrt Ljubljana, ki je javna ustanova, dosledno upošteva 
veljavno zakonodajo in je podvržen tudi rednim letnim nadzorom. V njem je trenutno 
10 volkov, ki pripadajo kanadski podvrsti (Canis lupus occidentalis), 5 mladičev iz leta 
2022 pa je bilo v skladu s predpisi premeščenih v živalski vrt Hannover. Transport 
volkov je potekal v skladu z zakonodajo in pod nadzorom pristojne inšpekcije. Vsi 
prisotni volkovi so mikročipirani in označeni v skladu z veljavnimi predpisi. 
 
Predstavnik projekta LIFE WOLFALPS EU se je spraševal o smiselnosti razprave in 
kredibilnosti informaciji, to priložnost pa izkoristil za predstavitev vseh relevantnih 
informacij, saj to ne sodi na družbena omrežja. V mednarodnem projektu LIFE 
WOLFALPS EU sodelujeta Zavod za gozdove Slovenije in Biotehniška fakulteta 
Univerze v Ljubljani, katerega cilj je izboljšati sobivanje volka. Projekt ni usmerjen v 
povečevanje števila volkov v prostoru, temveč se osredotoča na zmanjševanje 
konfliktov v okolju. Doseljevanja volkov v naravni prostor ni nikjer v Evropi. Naravna 
značilnost volkov je njihova izredna mobilnost, saj premagujejo izredno velike 
razdalje, po nekaj 100, tudi 1000 km. Njihovo naravno širjenje je pravzaprav zelo 
hitro, zato se tudi dogaja, da se pojavlja tudi območjih, kjer jih v preteklosti ni bilo. V 
okviru projektov se, poleg ukrepov za zmanjševanje konfliktov, izvajajo tudi 
monitoring za spremljanje volkov, nadzor nad križanci s psi, izobraževanje ter 
pridobivanje novega znanja, ki vključuje tudi telemetrično spremljanje volkov (na 
območju alpskega prostora v Sloveniji poteka že od leta 2020). Na Jelovici so 
telemetrično spremljali tri volkove, pri mladem samcu Mojmirju zgolj mesec in pol, 
potem pa je signal izgini, kar je tudi eden od razlogov, da je bilo njegovo območje 
gibanja bistveno manjše. Poleg tega so se mladi volki še vedno zadrževali na zbirnih 
mestih tropa. Po besedah predstavnika projekta LIFE WOLFALPS EU je na 
družbenih omrežjih, kjer se lahko informacije izkrivljajo in vodijo do polarizacije 
odnosov med kmeti, lovci in lokalnim prebivalstvom ter ustvarjajo konflikte, žalostno 
stanje duha. Na tak način se po njegovem mnenju zmanjšuje možnost za 
zmanjševanje konfliktov, vključno s škodami, za katere bi si želeli, da bi jih bilo v 
slovenskem prostoru čim manj. 
 
Predstavnik KGZS je izpostavil svoje zaupanje v pravno državo ter izrazil dvom v 
načrtno naseljevanje in premikanje volkov. Kot je pojasnil, so se prve večje težave z 
volki na Notranjskem pojavile leta 2005, ko se je zaradi pokola volkov zmanjšalo 
število rejnih živali. Boji se, da se bo število rejnih živali na območjih, kjer so prisotne 

velike zveri, v prihodnje še zmanjševale, saj sobivanje volka in ovc, kljub varovalnim 
ukrepom, ni možno. Praksa kaže, da je postavljanje ograj in čuvanje s psi v 
visokogorju neučinkovito. Prisotnost volkov in njihovi napadi na živali povečujejo 
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nezaupanje lokalnega prebivalstva, saj so kmetje, ki več desetletij vlagajo v čredo 
avtohtone pasme in vzdržujejo pašnike zaradi napadov volka prisiljeni opuščati  
kmetijsko dejavnost. Sprašuje se, kako naj terenski kmetijski svetovalec svetuje 
kmetom na Pokljuki, saj reja drobnice zaradi napadov volkov ni več mogoča. Pri 
izvajanju projektov velikih zveri je nujno, da akterji teh projektov sodelujejo z lokalnimi 
prebivalci in kmeti, ki so neposredno prizadeti in se čutijo zapostavljene ter izigrane. 
Pri tem ne smemo zanemariti tudi problematike varnosti otrok v teh predelih 
Slovenije.  
 
Na KGZS poudarjajo, da je treba prepoznati vlogo prebivalcev teh območjih, ki tudi z 
rejo in pašo drobnice skrbijo za kulturno krajino Slovenije. Zaradi preštevilčnosti se 
volkovi širijo tudi na območja, kjer jih prej ni bilo, a so tam od nekdaj bili kmetje, ki 
opravljajo kmetijsko dejavnost. Število volkov, ki ga slovenski prostor še prenese, je 
treba določiti na strokovni podlagi, tudi na podlagi primerjav z drugimi državami, ter 
hkrati izvesti ukrepe, ki so prilagojeni zahtevam okolja in dejavnostim, ki se tam 
izvajajo (pašništvo, planinarjenje – pohodniške poti, itd.). Ker se danes pojavljajo 
težave z odstrelom volkov zaradi neizvedljivih odločb, morajo biti te bolj jasne in 
izvedljive, saj je odstrel eden izmed ukrepov upravljanja z volkovi.  

 
* * * 

 
Komisija se vse prepogosto srečuje s problematiko preštevilčnosti velikih zveri in 
divjadi na sploh, ki povzroča veliko škodo v kmetijstvu in vodi k opuščanju 
kmetovanja in zaraščanju podeželja. Kljub temu se zdi, da so vsa opozorila o 
neučinkovitosti varovalnih ukrepov in predlogi prizadetih prebivalcev in stanovskih 
organizacij preslišani, saj ni pomembnejših konkretnih ukrepov. Komisija poudarja, 
da je treba za ohranjanje biotske raznolikosti in tradicionalnega načina gospodarjenja 
prisluhniti kmetom in lokalnim prebivalcem ter jih z ustreznimi ukrepi spodbujati k 
soustvarjanju krajine.  
 
V zvezi z informacijami o naseljevanju volkov v slovenskem prostoru komisija 
poudarja, da morajo pristojni organi zadevo raziskati in potrditi ali ovreči navedbe ter 
po potrebi ukrepati. Ob preštevilčnosti velikih zveri, ki v prostoru povzročajo številne 
konflikte, je nedopustno kakršnokoli dodatno doseljevanje volkov, saj sobivanje v 
primeru njihovega prevelikega števila ni mogoče. Ob tem državni svetnik Branko 
Tomažič ponovno izpostavlja, da se zaradi naravovarstvenih ukrepov, ki so 
financirani z evropskimi sredstvi, sistematično uničuje slovenski kmetijski prostor, pri 
čemer se sprašuje, ali na ravni EU obstaja agenda o uničenju kmetijstva in življenja 
na podeželju.  
 
Komisija izpostavlja, da je treba na področju upravljanja z velikimi zvermi voditi širok 
in odprt dialog tudi in predvsem z lokalnim prebivalstvom, saj jih ukrepi in njihove 
posledice neposredno prizadenejo.  
 
Komisija se zaveda, da sta volk in medved del slovenskega prostora, vendar ne v 
takem številu. Po mnenju komisije je nujno, da pristojne institucije na podlagi 
strokovnih utemeljitev določijo primerno oz. največje število volkov, ki jih določeno 
območje lahko sprejme, da bo možno varno sobivanje z lokalnim prebivalstvom. 
Medtem ko je bilo na območju Slovenije ob njenem vstopu v EU okoli 25 volkov, jih je 
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danes bistveno več. Nujno je treba podati realno oceno števila volkov, ki ob 
preštevilčnosti povzroča veliko škodo kmetijski dejavnosti – reji živali na podeželju. 
 
Komisija izpostavlja tudi potrebo po conaciji. Slovenija bi morala slediti drugim 
državam v sprejemanju specifičnih določil glede števila velikih zveri na določenem 
območju, nenazadnje se tudi stališče EU glede števila populacije velikih zveri 
spreminja. Če želimo zagotoviti prehransko varnost in ohranjenost poselitve in 
kultiviranost podeželja, je treba zaščititi lokalno prebivalstvo, ne samo velikih zveri. 
Nedopustno je, da se majhni otroci na podeželju zaradi bojazni pred volkovi ne smejo 
igrati zunaj in da njihova pot v šolo ni varna. V tem pogledu je problematika križancev 
(Rateški trop) med volkom in psom še bolj pereča, saj se pes ne boji človeka. 
 
Komisija poudarja, da je treba varstveni status volkov spremeniti v skladu s 
prizadevanji Evropske komisije, da bo z volkom lažje upravljati tudi z odstrelom in 
tudi na ta način zagotavljati sobivanje. Slovenija si je že ob pristopu k Bernski 
konvenciji zagotovila pridržek glede varstvenega statusa volkov in rjavega medveda, 
vendar ta v praksi zaradi evropske in nacionalne sektorske zakonodaje ni relevanten. 
Varovalni ukrepi, ki se izvajajo, niso dovolj učinkoviti, saj je volkov preveč. Na 
Kočevskem so npr. prenehali z rejo drobnice, ker je velikih zveri enostavno preveč.  
 
Ob tem komisija izpostavlja tudi problematiko neizvršljivosti odločb o odstrelu volkov 
in neživljenjske predpostavke za izdajo odločb o odstrelu volkov (npr. trije zaporedni 
napadi na istem mestu). Take odločbe lovci težko izvedejo. Komisija poudarja 
kakovostno in strokovno usposobljenost lovske organizacije, ki lahko oziroma bi 
morala skrbeti za uravnoteženo stanje divjadi in zveri v naravi in znosno sobivanje.  
 
Komisija je bila seznanjena s problematiko delovanja prenovljene strokovne 
posvetovalne skupine za upravljanje velikih zveri, iz katere so bili določeni deležniki  
s področja kmetijstva izločeni. Medtem ko je bila strategija in akcijski načrt 
upravljanja rjavega medveda podprta s strani vseh deležnikov, so jo kasneje 
nevladne organizacije (Alpe Adria Green, društva za zaščito živali in drugi), ki 
delujejo v navedeni posvetovalni skupini, izpodbijale na vseh ravneh.  
 
Komisija izpostavlja, da je z velikimi zvermi možno upravljati, kar kaže tudi lanskoletni 
odstrel 230 medvedov v skladu z evropsko in nacionalno zakonodajo. Ker v preteklih 
letih teh odstrelov ni bilo, se je medved razmnožil do nevzdržnega števila, s podobno 
situacijo pa se danes soočamo na področju upravljanja z volkovi. Po mnenju komisije 
se realno stanje ves čas zamegljuje, zato je upravljanje z velikimi zvermi neustrezno, 
to pa vodi v konfliktne situacije in zmanjšuje možnosti sobivanja človeka z volkom. 
Potrebujemo umno upravljanje z velikimi zvermi in divjadjo ter zagotovitev pogojev za 
vzdržno kmetovanje, ki je predpogoj za prehransko varnost in višjo prehransko 
samooskrbo Slovenije.  

 
* * * 

 
Komisija je po opravljeni razpravi sprejela naslednje s k l ep e:  

 
1. Komisija za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ni dobila jasnega odgovora 

pristojnih institucij glede domnevne naselitve volkov na območju Jelovice. 
Zato predlaga, da strokovne službe pristojnih institucij (Inšpektorat RS za 



7 
 

kmetijstvo, gozdarstvo, lovstvo in ribištvo in Inšpektorat RS za naravne vire 
in prostor, v primeru suma kaznivega dejanja tudi Policija) navedeno 
zadevo ustrezno obravnavajo in jo raziščejo.  
 

2. Komisija za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano poziva pristojne strokovne 
institucije, da jasno opredelijo največje število vokov, ki je še primerno za 
območje Slovenije in bo omogočalo njihovo sobivanje z ljudmi. Pri tem naj 
se opredelijo tudi do vprašanja conacije.  
 

3. Komisija za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano meni, da je nedopustno 
kakršnokoli doseljevanje velikih zveri v naravo v Sloveniji. 

 

 
                                                                                                  Predsednik 
                                                                                                  Branko Tomažič, l.r. 
 


